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Gimnazija Koper,
Cankarjeva 2, 6000 Koper

Merjenje ploŠČINE nepravilneMU LIKU

NALOGA:

Izračunaj ploščino nepravilnemu liku!


PRIPOMOČKI:

· kljunasto merilo

· tehtnica

· svinčnik

· papir(zvezek)

POGOJI:

· tlak: 103,1kPa

· temperatura: 21ºC
POTEK DELA

Pri isti uri sem že meril volumen cevi. Kljunasto merilo(z nonijem 1/50) sem imel na mizi že od prej, le šel sem iskat svoj komplet teles. V tem kompletu sta bila kvader in še en kvader iz istega materiala, le da je bil po zgornji(ab) in spodnji(ab) ploskvi obrezan, višino pa je imel enako dolgo kot prvi kvader. Oba telesa pa sem tudi stehtal na digitalni tehtnici.

TABELA MERITEV:

Vzorec 24

	merska količina
	meritev

	m1~masa kvadrata
	32,9±0,05g

	m2~masa n. lika
	25,6±0,05g

	a~stranica kvadrata
	100,22±0,01mm

	p1~ploščina kvadrata
	

	p2~ploščina n. lika
	


RAČUN:

p1=a²

p1=(100,22mm) ²

p1=10044,05mm²

ρ=m1/p1

ρ=m2/p2

m1/p1=m2/p2

p2=(m2·p1)/m1

p2=(m2·p1)/m1

p2=(10044,05mm²·25,6g)/ 32,9g

p2=7815,43mm²

Ra=Δa/a

Ra=0,01mm/100,22mm

Ra=0,01%

Rm1=Δm1/m1

Rm1=0,05g/32,9g

Rm1=0,15%

Rm2=Δm2/m2

Rm2=0,05g/25,6g

Rm2=0,20%

Rp1=2·Ra

Rp1=2·0,01%

Rp1=0,02%

Rp2=Rp1+Rm1+Rm2

Rp2=0,02%+0,15%+0,20%

Rp2=0,37%

Δp1=Rp1·p1

Δp1=0,02%·10044,05mm²

Δp1=2,01mm²

Δp2=Rp2·p2

Δp2=0,37%·7815,43mm²

Δp2=28,91mm²

UGOTOVITEV:

  Ploščina nepravilnega lika je izračunano res manjša kot ploščina kvadrata. Ima tudi večjo absolutno in relativno napako, saj sem z njo večkrat računal in pri tem so se napake večale. Gostote materiala in višine obeh likov sploh ni bilo treba vedeti, saj sta lika iz istega materiala in iste višine in lahko izračunamo ploščino nepravilnega lika na podlagi kvadrata.
 Ploščino nepravilnega lika pa bi lahko izmerili tudi tako, da bi ga dali v merilni valj napolnjen z vodo in bi odšteli manjši volumen od večjega, ter dobljeni volumen delili z višino, ki je bila 1,88±0,01mm.
  !!O obeh telesih sem pisal kot o likih, saj me višina obeh teles ni zanimala!!
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